

ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА ЯКОСТІ СИРІВ, ЩО РЕАЛІЗУЮТЬСЯ НА РИНКУ МІСТА ХАРКОВА

Ганжа О.М., гр. ТК-10

Науковий керівник – асист. Барна Т.І.

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Сир – це найрізноманітніший продукт із усього спектра молочних товарів. У процесі виробництва він зберігає всі основні поживні речовини молока, за винятком вуглеводів. При сироварінні з молока відокремлюється значна частина води, в результаті чого одержується концентрований харчовий продукт.

Сири мають високу калорійність і фізіологічну повноцінність. Харчова цінність, легка засвоюваність і приємний смак дозволяють вживати сир не тільки як смачну їжу, але і як закуску, що збуджує апетит перед їжею. Ці фактори обумовлюють високий споживчий інтерес до сирів у населення, який з роками тільки зростає.

Щорічне збільшення об'ємів виробництва молочних продуктів, обумовлене вищезгаданим зростанням попиту на внутрішньому ринку, значно перевищує темпи збирання молока. Саме тому молоко, головна сировина у виробництві сирів, відчутно подорожчало за останній час. Для зменшення собівартості кінцевої продукції, виробники сирів намагаються замінити натуральні інгредієнти більш дешевими їх аналогами, чи просто використовують неякісну сировину, а це негативно впливає на якість сирів. Отже, товарознавча експертиза якості сирів є актуальним та необхідним бар'єром на шляху сирів до столу споживача. Для оцінки якості сирів, представлених у торговельних мережах міста Харкова, був обраний твердий сичужний сир «Голландський», який був досліджений за органолептичними показниками. Отримані дані наведені у таблиці.

Таблиця – Органолептичні показники якості твердого сичужного сиріу «Голландський»

Назва	Зовнішній вигляд	Смак та запах	Консистенція	Колір
Твердий сичужний сир «Голландський»	Кірка рівна, тонка без пошкоджень, покрита спеціальним парафіновим покриттям	Виражений сирний, гоструватий, з легкою кислуватістю	Пластична, злегка ломка на згині, однорідне	Від білого до слабко-жовтого по всій масі

Відповідно до ГОСТ 7616-85 «Сыры сычужные твердые. Технические условия» твердий сичужний сир «Голландський» відповідає вимогам стандарту.